



Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МАЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ЧЕТВЕРГ, 29 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА

№107 (16.835)

6 +

НОВОСТИ

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ПРИ ПОЛПРЕДЕ

Глава РСО-Алания Сергей Меньяло в режиме видеоконференции 27 сентября принял участие в заседании Совета при полномочном представителе Президента РФ в СКФО, которое провел полпред Юрий Чайка.

Ю. Чайка отметил недопустимость формального подхода к выполнению задач, поставленных Президентом Российской Федерации в Указе «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации». Как было отмечено, призывные комиссии должны быть открыты и опираться на принципы гражданского общества. Полпред поручил орга-

низовать работу «горячих линий» для эмоционально-психологической поддержки семей военнослужащих, а также активнее противодействовать распространению недостоверной информации.

Также обсуждены вопросы обеспечения бесперебойного функционирования предприятий ОПК.

ОПЕРШТАБ ПО ВОПРОСАМ МОБИЛИЗАЦИИ

Глава РСО-Алания Сергей Меньяло 27 сентября провел заседание оперативного штаба по вопросам частичной мобилизации.

С. Меньяло отметил, что сегодня принципиальная задача – обеспечить частичную мобилизацию в полном соответствии с объявленными критериями призыва; с каждым человеком нужно работать индивидуально.

– Очень важно организовать взаимодействие всех ведомств: военкоматов, МВД, прокуратуры, муниципалитетов. Особое внимание необходимо уделить информированию населения. Отдельно работать с теми, кто пытается избежать призыва, – подчеркнул С. Меньяло.

Замвоенкома Северной Осетии Абрил Абдуллаев доложил о том, как проходит частичная мобилизация с момента ее объявления. С первого дня военные комиссариаты республики перешли на усиленный режим работы. Также были заслушаны доклады глав муниципалитетов о работе на местах.

С. Меньяло поручил профильным ведомствам вести жесткий контроль за противоправными действиями на погранпункте «Верхний Ларс» на границе с Грузией, а также на границах с соседними республиками.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ

«ХРИСТИАНСТВО НА КАВКАЗЕ: ТРАДИЦИИ И СОВРЕМЕННОСТЬ»

Во Владикавказе 24 – 25 сентября прошел Международный форум «Христианство на Кавказе: традиции и современность» в рамках празднования 1100-летия Крещения Алании.

Организатором форума стал Союз «Христианский мир» совместно с Федеральным агентством по делам национальностей РФ и Северо-Осетинским государственным университетом имени К.Л. Хетагурова.

Церемония открытия и пленарное заседание форума состоялись в Филиале Мариинского театра в РСО-Алания.

Президент России Владимир Путин направил приветствие организаторам, участникам и гостям международного форума.



(Окончание – на 2-й стр.)

РАСШИРЕННОЕ АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

ЗАДАЧА НОМЕР ОДИН – ЧАСТИЧНАЯ МОБИЛИЗАЦИЯ

Под председательством главы муниципального образования Моздокский район Геннадия Гугиева 26 сентября состоялось расширенное аппаратное совещание. В нем принимали участие как сотрудники аппарата АМС района, так и главы городского и сельских поселений.

Г. Гугиев поздравил избранных глав со вступлением в должность и призвал активнее включаться в работу.

Задача номер один для руководителей органов местного самоуправления на сегодня – это всемерное содействие частичной мобилизации, подчеркнул глава района. Особая ответственность лежит на главах поселений, которые непосредственно отвечают за оповещение мобилизуемых, проведение первичной разъяснительной работы.

И.о. начальника отдела по мобилизационной работе АМС Алексей Якименко проинформировал участников совещания об особенностях нынешней ситуации и ходе частичной мобилизации, дал ряд пояснений.

Начальник отдела по вопросам ЖКХ, архитектуры и строитель-

ства Герман Багаев проинформировал о ситуации по регистрации права собственности на объекты водоснабжения, газоснабжения, электросетевого хозяйства, а также бесхозных объектов на подведомственных территориях. Глава городской и сельских АМС также следует провести оформление в муниципальную собственность объектов водоснабжения и водоотведения; осуществить их инвентаризацию и техническое обследование. Им необходимо форсировать эту работу: сроки ограничены.

Глава района заострил внимание на санитарном состоянии поселений. Дано поручение привести подведомственные территории в надлежащий вид, ликвидировать несанкционированные свалки. Надо в том числе привести в порядок футбольные поля и обеспечить участие команд поселений в первенстве района по футболу.

(Окончание – на 3-й стр.)

СОСТОИТСЯ ПРИЕМ ГРАЖДАН

Администрация местного самоуправления Моздокского района информирует население района о том, что **5 октября** в здании АМС Моздокского района будет осуществлен прием граждан по личным вопросам заместителем Председателя Правительства РСО-Алания Ирекком Ахсарбековичем Томаевым.

Предварительная запись на прием – по телефонам: 3-61-02, 3-32-57.

ЧАСТИЧНАЯ МОБИЛИЗАЦИЯ

ВЕРНИТЕСЬ ЗДОРОВЫМИ И С ПОБЕДОЙ!

Моздокский военный комиссариат сегодня – самое посещаемое место. У здания военкомата постоянно припаркован пассажирский транспорт, который по графику доставляет мобилизованных на республиканский пункт приема во Владикавказе.

Наш корреспондент побывал в кабинете у военного комиссара района Николая Корнаева, который ведет постоянный прием граждан: у многих возникают те или иные вопросы по мобилизации. В 12 часов дня состоялась отправка очередной группы в составе 14 человек. Молодые люди – из разных населенных пунктов района. Один запаздывал – доставил справку от терапевта о том, что его мама побывала у врача на приеме по поводу повышенного давления и одышки. Мобилизованный и его родственники надеялись, что эта справка может быть основанием для



отсрочки. Военком разъяснил положения закона о том, какие основания должны быть для отсрочки, и констатировал: «Данный документ (справка с подписью терапевта поликлиники) не является основанием для отсрочки». Мобилизованный встал в строй.

Н. Корнаев объявил, что с этого

момента мужчины являются военнослужащими Вооруженных сил РФ, провел инструктаж о том, как себя вести в дороге, в пункте прибытия, а затем и в войсковой части. Военком каждому пожал руку и пожелал вернуться такими же здоровыми, как сейчас. Сопровождавший дал команду на посадку.

Материал Прокуратуры Моздокского района «Понятие публичных действий, направленных на дискредитацию использования Вооруженных сил РФ, меры ответственности и предупреждения» читайте на 6-й странице.

АВТОРИТЕТНОЕ МНЕНИЕ

НАДО – ЗНАЧИТ, НАДО!

Фридон ГУЦАЕВ, председатель Моздокского районного отделения МОД «Высший Совет осетин»:

– Так складывается ситуация, что Президент России должен был объявить частичную мобилизацию. Мы, как граждане единого государства, обязаны выполнять указ. Надо – значит, надо! Неправильно, что кто-то ринулся к границам страны, уходя от повесток, бросая семьи, своих старших. А их кто будет защищать? На военкомат легла сегодня тяжелая ноша – выполнить задачи по частичной мобилизации. Они круглосуточно работают с каждым мобилизуемым:

кому-то стариков больных, инвалидов не на кого оставить, кто-то сам болеет, у кого-то уже братья воюют, у кого-то бронь от предприятия. Но много и тех, кто специально ищет лазейки, чтобы уйти от мобилизации, от исполнения своего мужского долга. Нам есть над чем подумать: сколько бы мы ни говорили о патриотизме, иностранная пропаганда за тридцать лет сделала свое черное дело: ослабила дух нашей молодежи. Но есть главное мерило – совесть... Тем мужчинам, которые отправляются в войсковые части, мы желаем победы и вернуться домой к семьям.

В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ул. Садовая, 49-а; ст. Луковская, ул. Новая, 2), «БОГАЧЁВ» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и), «КРИСТАЛЛ» (ул. Фрунзе, 18), «ВЕРХОВИНА» (пл. им. 50-летия Октября, 46-в), «СЕМЕЙНЫЙ» (пл. им. 50-летия Октября, 50) **«МВ» – БЕСПЛАТНО!**

ЛЕЧЕНИЕ КАТАРАКТЫ ДОВЕРЯЮТ ЛУЧШИМ

Кому мы готовы доверить здоровье своих глаз? Верно, только профессионалам с большим практическим опытом. А что может лучше отражать опыт хирурга, как не количество операций? Врачи клиники прогрессивной офтальмологии 3Z, расположенной в Ессентуках, за свой медицинский стаж работы выполнили уже более 55 000 операций по лечению катаракты. Переживая за свой диагноз, вы можете подумать, что вам эта цифра не важна. Но 55 000 операций – это такие же люди, как и вы, которые так же волновались, а в итоге смогли избавиться от катаракты и вновь четко увидеть окружающий мир.

Как вы обратили внимание, мы говорим именно об опыте офтальмохирургов, так как единственный надежный и научно доказанный способ избавления от катаракты – это хирургическая замена помутневшего хрусталика на искусственную прозрачную линзу. Данный факт также подтверждают российские офтальмологи и «Клинические рекомендации «Катаракта старческая»**, в которых сформулированы все современные подходы к диагностике и лечению данной патологии.

Для более простого понимания того, что происходит в вашем глазу при появлении катаракты, сравним волокна белка хрусталика с бел-

ком куриного яйца. Всем известно, что прозрачное и вязкое вещество последнего под влиянием температуры становится белым и плотным. Из-за естественных возрастных процессов похоже видоизменяется и ваш хрусталик. Именно поэтому разрекламированные гимнастика, капли, специальные очки и различные народные средства просто не способны вернуть вашу природную линзу в былое прозрачное и эластичное состояние, которое так необходимо для хорошего качества зрения. Помните, что использование этих неэффективных способов борьбы с недугом – лишь потерянное время, которое приближает вас к слепоте.

В клинике 3Z ваш путь к освобождению от катаракты займет всего 1 день*** и будет состоять из нескольких этапов: комплексной диагностики зрения, подбора искусственного хрусталика, сдачи предоперационных анализов, операции и контрольного осмотра полученного результата. При этом хирургическая процедура длится всего около 7 минут на одном глазу, и для нее не требуется госпитализация. А это значит, что уже через пару часов после хирургии катаракты вы сможете самостоятельно отправиться домой. В следующий раз встретиться с офтальмохирургом вам необходимо будет на

следующий день для итогового осмотра.

Профессионализм врачей – весомое преимущество 3Z, ведь наши сотрудники – специалисты высокой квалификации с большим практическим опытом. При этом офтальмохирурги постоянно практикуются, обучаются и делятся своими знаниями с коллегами на медицинских конференциях и форумах. Теперь вы знаете, что с нами вы в надежных руках! Настало время сделать первый шаг к хорошему зрению – записаться на диагностику зрения в клинику 3Z. А для пенсионеров у нас действует постоянная социальная скидка 10% на данное обследование.

Доверьте зрение профессионалам

Более 55 000* операций по лечению катаракты

3Z Прогрессивная офтальмология

Моздок, ул. Кирова, 122а
8 800 533 92 41



*Представлены изображения врачей компании 3Z. Количество операций суммарное в отношении врачей на фотографии. По данным внутренних исследований. Данные актуальны на 15.09.2022 года. **Клинические рекомендации министерства здравоохранения РФ «Катаракта старческая» (2020 г.). ***При проведении операции на 1 глазу.

ООО «Три-З». Лицензия № Л041-00110-26/00589165 от 03.02.2022 г. ОГРН 1032304158193

1442

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

